
 

Leden jsme začali ukončením prázdnin vánočních a ukončili 

začátkem prázdnin pololetních, na které navazují rovnou 

prázdniny jarní. První měsíc nového roku 2026 byl tedy o něco 

kratší, ale zato jsme se určitě všichni o to více snažili 

vypilovat známky, dohnat co se dalo a napravit i zdánlivě 

nenapravitelné.  

  

 

 

 

I v tomto roce se naši žáci II. stupně zapojili do matematické 

Pythagoriády. Ze školního kola vzešlo 5 žáků, kteří postoupili 

do okresního kola. Z 6. ročníku to byla Lucie Matějková, která 

se jako nováček umístila na 15. - 17. místě. Z 8. ročníku to byl 

Matouš Vrchota, který obsadil 9. - 14. místo. Z 9. ročníku jsme 

měli dvě želízka v ohni, a to Hliba 

Denysenka, který obsadil 13. - 17. 

místo, a Tomáše Ottu, který se umístil 

na 18. - 22. místě. Největší radost 

nám však udělal Vojtěch Šnajdr 

ze 7. ročníku, který obsadil   

2. místo. Všem zúčastněným patří velká 

gratulace a věřím, že se budou 

i nadále účastnit matematických 

soutěží a budou tak výborně 

reprezentovat naši školu.  

       

          Mgr. Oldřiška Maroušková 

 

 

Vojtěch Šnajdr, 7. C 
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V úterý 20.1.2026 naše děvčata zazářila v Příbrami ve vybíjené. 

V šesti napínavých bitvách vybojovalo naše družstvo pět 

vítězství. To zaručovalo výborné 2. místo v turnaji. Hráčky 

zaslouží velký obdiv a pochvalu.  

Mgr. M. Voříšek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po několikatýdenní přípravě odjel výběr našich žáků z třetích 

tříd na turnaj ve vybíjené, který se konal na ZŠ Pod Svatou 

Horou. Kluci vyhráli pět utkání v řadě a dostali se až do finále 

proti domácímu týmu. I přes bojovnost a maximální úsilí jsme ve 

finále prohráli. Druhé místo a 

stříbro je však opravdu 

výborný výsledek a hoši 

zaslouží velkou pochvalu. 

Mgr. M. Voříšek 

 

 

 

 

 

 

Další nečekaný úspěch 

Nečekaný sportovní úspěch dívek ze 3. tříd 



Dne 5.1. se na naší škole uskutečnila beseda na téma Láska bez 

rizika, kterou vedla paní Kovaříková z MPedu. Beseda byla 

zaměřena především na témata související s dospíváním, 

mezilidskými vztahy a zodpovědným chováním v oblasti intimity. 

Žáci se dozvěděli více o pohlavně přenosných chorobách. Jak jim 

předcházet, jak se chránit a jak je případně řešit. Paní 

Kovaříková mluvila s žáky otevřeně, což přispělo k většímu 

zapojení žáků do konverzace. Za celý devátý ročník paní 

Kovaříkové děkuji. 

Eliška Skalíková 

 

 

 

 

Jsou za námi vánoční prázdniny a my jsme se jakožto žákovský 

parlament opět pustili do práce, přesněji do nových projektů, 

které jsme začali plánovat již v minulém roce. Na leden jsme 

měli připravené celkem tři akce, které jsme i uskutečnili. Naší 

první akcí v novém roce byl Teplákový den konaný 14.1. a hned 

následoval Den pozitivních vtípků. Jako poslední jsme 21. ledna 

uspořádali soutěž Škola má talent, kam přihlášené děti přišly 

ukázat, co umí. V letošní porotě bohužel chyběla paní ředitelka, 

ale přišly paní zástupkyně, kterým bychom chtěli ze srdce 

poděkovat za účast a také za obrovskou pomoc při rozhodování. 

Nicméně i přes výbornou porotu bylo rozhodování opravdu těžké, 

protože jsme viděli nespočet krásných tanečních, hudebních, 

a dokonce pěveckých vystoupení.  My bychom chtěli moc 

pogratulovat výhercům, ale nezapomínáme ani na všechny 

účastníky, kteří nám přišli předvést svůj talent a za to klobouk 

dolů. Mimo tyto akce jsme v lednu byli také na bowlingu, což je 

pro nás takové ocenění za předchozí půlrok práce a zároveň nám 

to pomáhá na stmelení kolektivu. Dále pro vás připravujeme 

Valentýnská přáníčka a Valentýnskou diskotéku. O všech našich 

akcích se dozvíte na webu školy. 

Johana Matějková 

 

 

 

Láska bez rizika 

Žákovský parlament Rybičky 
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Rožmitál pod Třemšínem ožije druhým ročníkem SWAPU, který se 

uskuteční v rámci Zahradní slavnosti dne 24. 6. 2026. Akci pořádá 

Žákovský parlament Rybičky. 

Co je to swap?  Swap je výměnná akce, při které lidé přinášejí 

věci, které už nepotřebují, ale jsou stále v dobrém stavu, a 

zdarma si odnášejí jiné. Nejde o prodej ani o peníze – cílem je 

dát věcem nový domov, podpořit sdílení a omezit zbytečné 

vyhazování. 

Swap je chytrý způsob, jak dát věcem druhý život a zároveň myslet 

udržitelně na přírodu. Méně odpadu, méně zbytečného nakupování 

a více sdílení i setkávání. Dříve se podobné akce označovaly 

jako burzy. První swapy se v Česku začaly objevovat kolem roku 

2009. 

Vyměňovat se bude oblečení, knihy i sportovní náčiní, které ještě 

mohou dobře posloužit. 

Věci na swap budeme vybírat předem, případně je bude možné donést 

i přímo na akci. Prosíme, aby byly v hezkém, čistém a plně 

použitelném stavu. 

Přijďte si vyměnit, objevit a inspirovat se.  

Žákovský parlament Rybičky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dejte věcem druhou šanci: SWAP na Zahradní 

slavnosti v Rožmitále 
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Víte, že k vytvoření uměleckého díla nepotřebujete nutně tempery 

z obchodu? Žáci z 3.A se o tom přesvědčili při plnění prvního 

úkolu v rámci projektu Recyklohraní. Tentokrát se proměnili v 

malé alchymisty a vyzkoušeli si vlastnoruční výrobu přírodních 

barviv. K míchání barevné palety jim posloužily čistě přírodní 

suroviny: kurkuma, červená řepa, káva, čaj, špenát a netradiční 

žlabatky dubové. Vyzkoušeli si psaní husím brkem jako staří 

písaři, malovali klasickým štětcem a vytvářeli originální vzory 

pomocí bramborových tiskátek. Celá třída si práci s barvami 

náramně užila. 

I. Hořejší 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Robotika v 7. ročníku 

Malování barvami přírody ve 3.A 
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Naši žáci, kromě 9. ročníku, navštívili 12. ledna divadelní 

představení ZUŠ V peřině. 

Olympiáda Aj 

V peřině 
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Ve středu 28. ledna si všichni žáci 9. ročníku zkusili vyplnit 

Přijímačky nanečisto z matematiky, českého jazyka a angličtiny. 

Testování zabralo celý vyučovací den, někteří žáci odcházeli 

úplně vyčerpaní, jiní vysmátí. V únoru se dozví výsledky. 

Doufejme, že nedopadli úplně nejhůř a toto kolo nanečisto jim 

pomohlo zjistit, kde mají přidat, kde jsou si jistí a jak s testy 

pracovat. 

        

 

   

  

 

V pátek 23. ledna odjel 7. ročník na Šumavu do Železné Rudy na 

týdenní lyžařský výcvik. Ubytovaní byli v hotelu Stella nedaleko 

sjezdovky. Sněhu byl dostatek, během „lyžáku“ i několikrát 

sněžilo. Všichni si lyžařský výcvik užili! Bližší informace 

přineseme v únorovém čísle. 

 

Přijímačky nanečisto 

Lyžařský výcvik 
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V pondělí 5.1.2026 jsme se zúčastnili besedy s názvem "Holky 

z Venuše, kluci z Marsu". Téma besedy bylo zaměřeno na dospívání 

a rozdíly mezi dívkami a chlapci. Dozvěděli jsme se, jaké změny 

nás v období dospívání čekají, a proč kluci a holky někdy reagují 

nebo přemýšlejí odlišně :-). Beseda probíhala v příjemné 

atmosféře a měli jsme také možnost klást otázky. Setkání pro nás 

bylo přínosné a poučné. Děkujeme.   

Žáci 7.tříd 

                                                                                                         

Hlášení z jídelny 

Holky z Venuše, kluci z Marsu 
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Akce únor 

➢ 2. - 6. února – jarní prázdniny 

➢ 9. února – beseda „Alkohol je droga“ (7. a 8. ročník) 

➢ 11. února – Valentýnská diskotéka pro žáky 6. – 9. ročníku ve SC od 17.00 do 19.00 

➢ 9. - 13. února – Valentýnská pošta (ŽP) 

➢ 16. a 18. února – beseda Recyklohraní (II. stupeň) 

➢ 20. února – poslední termín pro podání PŘIHLÁŠKY KE STUDIU – VZDĚLÁVÁNÍ na střední škole 

➢ 26. února – exkurze Mauthausen a Linec (9. ročník) 

➢ 28. února – Rodičovský ples 

➢ Programy v městské knihovně 

 

Další informace a foto z akcí školy na www.zsrozmital.cz pod odkazem Foto z akcí školy. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       

http://www.zsrozmital.cz/
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Školní noviny, číslo 5, ročník 2025/2026, vydává Základní škola J. J. Ryby 

Rožmitál pod Třemšínem jako své školní noviny.  Vychází 1x za měsíc.  

Redakce se vyhraňuje právo na zveřejňování příspěvků ve ŠN, právo zkrátit 

či odmítnou příspěvky a zodpovídá za vytištěný text.  Připravila                  

Mgr. Eliška Moravcová za podpory ostatních vyučujících, zástupců Ekospojek                   

a Školního parlamentu Rybičky.  Email: skolnicasopis@zsrozmital.cz  
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